



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 33-й
№ 146 (10206).

Пятница, 21 июня 1957 года.

Цена 20 коп.

Следуйте примеру горьковчан!

Исключительно большой размах жилищного строительства в нашей стране — свидетельство заботы партии и правительства об усовершенствовании растущих материальных и культурных потребностей советских людей. В нынешнем году будет построено 46 миллионов квадратных метров жилья — на 10 миллионов квадратных метров больше, чем в прошлом году.

Много жилых домов строятся и в Узбекистане. Но потребность в квартирах еще велика. Поэтому особенно важно на основе широкой индустриализации строительства во много раз ускорить ее темпы, поддерживать пароную инициативу, направленную на решение жилищной проблемы. В этом году в Узбекистане предстоит сдать 365 тысяч квадратных метров жилья площаши. Важный резерв выполнения и первоначального этого задания — строительство жилья силами рабочих и служащих предприятий.

Как известно, цепную инициативу проявляют горьковские автомобилестроители. Они начали строить жилье дома — не только небольшие, однотажные, но также и много квартирные, двух- и трехэтажные — методом пароной стойки. В строительстве жилья домов участвуют все, кто будет жить в них.

Состоявшаяся недавно в Горьком Всесоюзная конференция по массовому строительству жилых домов подвела некоторые итоги. Конференция вызвала большой интерес, явилась полным школой передового опыта. Участники ее единодушно выбрали новый метод на таких крупных предприятиях, как заводы «Узбексельмаш», «Потьемник», «Потьемник», «Чирчиксельмаш» и Коканский суперфабрикат. Маргеланский шелковый и Чирчикский электромеханический комбинаты. И в этом повинны не только сами предприятия, но и исполномы городских Советов.

На них на заводе «Ташкентсельмаш» проходило собрание профгруппиров машиностроительных предприятий Ташкента. На нем разговорился о неправильном отношении работников горсовета к нуждам предприятий. Горсовет, в частности, что исполнком больше на словах ратует за жилищное строительство. Ведь это же целая история — получить земельный участок под застройку! Некоторым предприятиям до сих пор выделены участки, оформление документов затягивается. Уходит бесконечно долгое время летнего сезона.

Не помогает горисполком и организовать крупное производство строительных материалов. Известно, что электрокрановый завод имеет излишний пресс-пекарский цех. В работе коллектива отсутствует заинтересованность в строительстве. Но и от него пока нет действенной помощи. Мало проявляют заботы о массовом жилищном строительстве и областные комитеты партии.

В основном же ход строительства зависит от администрации предприятий, от инициативности и заботы их руководителей. Большую помощь призывают оказать проектные организации архитекторы. От них ждут хороших, экономичных проектов, учитывающих местные возможности и условия.

Замечательный почин горьковчан должен быть подхвачен и развит значительно к местным условиям во всех экономических районах республики. Один из почетных задач приступающих к работе Совхозов состоит в том, чтобы поддержать замечательную пароную инициативу.

Заводской комитет «Ташкентсельмаш» образовал комиссию солдатов жилищного строительства в количестве 18 человек. На заводе создается силикатный цех, в котором он будет давать 8 тысяч кубометров блоков — этого достаточно для постройки 110 домов с подземной площадью 73—75 квадратных метров каждый.

К предстоящей Всесоюзной объединенной научной сессии по хлопководству

На днях под председательством первого заместителя председателя Совета Министров Узбекской ССР Мизза-Ахмедова М. З. состоялось заседание организационного комитета по подготовке к проведению Всесоюзной объединенной научной сессии по хлопководству, которая состоится в городе Ташкенте в период с 2 по 10 сентября 1957 года.

На заседании оргкомитета был рассмотрен и принят план подготовки и проведения сессии. Намечено заслушать 12 докладов на пленарных заседаниях и 136 докладов на секциях по дальнейшему развитию хлопководства: по разработке системы землемера и повышению плодородия почв; биологии развития, селекции и семеноводства хлопчатника; борьбы с мелиорацией и гидротехникой; защиты растений хлопчатника от болезней и сельско-

хозяйственных вредителей; механизации и электрификации хлопководства; экономики и организации производства в хлопконосящих районах и др.

В работе сессии примут участие 750 человек, среди которых ученые Академии наук ССР, ВАХНИИ, СоюзНИИХ, Академия наук Узбекской ССР и других хлопконосящих республик, специалисты и передвижники хлопководства, паренты и советские работники. Приглашаются ученые и специалисты зарубежных стран.

Предусматривается организовать для участников Всесоюзной объединенной научной сессии по хлопководству экскурсии в передовые, высокорентабельные колхозы, совхозы, машинно-тракторные станции, а также в город Янги-Ер и на отдельные строительные объекты Годлонской степи.

НАГРАЖДЕНИЕ МНОГОДЕТНЫХ МАТЕРЕЙ

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР по именем Президиума Верховного Совета ССР по представлению исполномов Андижанского, Бухарского, Кашкадарьинского и Самаркандского областных Советов депутатов труда наградил орденами и ме-

ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ 40-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!

Новая продукция завода «Автотрактороремонт»

Болельщики Ташкентского завода «Автотрактороремонт», включившийся в предстоящее социалистическое соревнование, наращивают темпы. План пяти месяцев по всем технико-экономическим показателям выполнен. Предприятие опережает график по выпуску запасных частей для тракторов и сельскохозяйственных машин.

Завод освоил изготовление вертикально-пропеллерных насосов для орошения хлопковых полей. В первую очередь они будут направлены в Голинскую степь и в Бухарскую область.

Главный инженер т. Пыркулин

— рассказывает:

— Насосы изготовлены по чертежам САНИРИ. Он предназначен для глубокого дренажа, полива хлопковых полей и промывки засоленных земель. Производительность его 15 кубометров воды в минуту.

Коллектив обвязался до конца июня изготовить первые шесть насосов, а к 40-й годовщине Великого Октября — 70.

Завод начал выпускать металлические батарейные клетки для хлопковых птицеводческих ферм. До конца июня их будет изготовлено 75. К 7 ноября коллектив обвязался выпустить 1200 клеток.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода полностью решимости выполнить головной план по основным показателям к празднику Октября и по всем показателям — к 5 декабря. Первично удерживает коллектив кузнецко-прессового цеха. В полтора раза перевыполняют задания на освоение новой продукции рабочие цеха отбойщики тт. Садиков, Мусимов, прессыники тт. Бальмузин, Антонов, жестянщик т. Усманов и другие.

Экономическая конференция

Алмалынский городской комитет партии провел экономическую конференцию на тему «Путь снижения себестоимости руды на Алтын-Топканском руднике». В работе конференции приняло участие горные инженеры, техники, взыскники, архитекторы, слушатели городской школы по изучению конкретной науки.

С докладом о путях снижения себестоимости тонны руды выступил директор рудника т. Погорев. За последнее время рудник добился определенных успехов, возросла производительность труда. Однако механизмы используются недостаточно, имеются большие просторы.

Выступившие в прениях товарищи обменялись опытом, вскрыли слабые стороны в работе Алтын-Топканского рудника и внесли конкретные предложения по устранению недостатков, развертыванию соревнования в честь 40-летия Великого Октября.

Конференция наметила меры по улучшению работы рудника. Коллектив решил ознакомить всенародный праздник новыми трудовыми успехами.

На карьере высокопроизводительно трудятся машины экскаватора т. Селиванов, в цехе помолья — машинист т. Хасанов, по-

В содружестве с механизаторами

Болельщики нашей сельхозартели вместе с механизаторами 1-й Ташкентской МТС обвязались получить с каждого из 695 гектаров 32 центнера хлопка. Обязательство ответственное, но вполне реально. В прошлом году колхоз с такой же площадью дал государству по 29 центнеров. У нас есть все возможности повысить урожайность самое меньшее на 3 центнера с гектара.

Своим словом колхозники и механизаторы дорожат. Они делают все возможное для выполнения обязательств. Квадратно-гнездовым способом засеяно более 70 процентов хлопковых полей. Это позволило увеличить объем механизированной обработки, сократить затраты зуноного труда.

Благодаря заботливому уходу за посевами на всей запланированной площади получены здоровые, дружные всходы. На каждом гектаре на отдельных участках выполнялись полные всходы.

Колхозники и механизаторы наслаждаются во взаимной помощи. Всего лишь 10 дней назад вспахано 20 гектаров. На склоне горы вспахано 12 гектаров.

Хлопчатник развивается нормально. Почти на всей площади началась массовая бутонизация. К концу июня мы рассчитываем обеспечить цветение растений.

Ю. ДЖУМАНИЗОВ. Председатель колхоза имени Энгельса, Туркменского района.

Обмен опытом хлопкоробов Наманганской и Сурхан-Дарьи

ТЕРМЕЗ, 20 июня. (УзТАГ). Сюда прибыла взаимопроверочная бригада наманганских хлопкоробов. Разделившись на четыре группы, они выехали в районы области. Одна из групп гостей ознакомилась с работой на полях передового колхоза «Мехнат-Рахат», Джар-Курганского района. В бригаде тов. Расулов на наманганцы отметили хорошее состояние посевов. Здесь проявлены две комплексные обработки и две подкормки. Хлопчатник находится в фазе массового цветения. Бригаду колхоза «Москва», Тюри-Курганского района, Герою Социалистического Труда тов. Муминову особенно понравилось то, что коллектива устойчиво, что подкормка проводится и понергидрическими.

Бригада колхоза «Москва», Тюри-Курганского района, Герою Социалистического Труда тов. Муминову особенно понравилось то, что коллектива устойчиво, что подкормка проводится и понергидрическими.

Этот новый агротехнический прием применен и у нас. Он дает хороший результат, — сказал тов. Муминов.

Обменявшись опытом с трактористом Джар-Курганской МТС тов. Нардаевым, британский механик Напакиев тов. Хашимов посоветовал изменить расстановку рабочих органов культиватора таким образом, чтобы они лучше подрезали сорные травы. Тов. Хашимов, заполненные навозом.

Реконструируется Ангренский цементный завод

АНГРЕН. Пементники Ангрена все шире развертывают соревнование в честь 40-летия Великого Октября. Большими успехами лоббился коллектив горного цеха, где начальник т. Мухом. Он с опрежением

— Это новый агротехнический прием применен и у нас. Он дает хороший результат, — сказал тов. Муминов.

На колхозах рекомендованы применять эффективный способ подкормки хлопчатника органическими удобрениями, так называемый «шаршат».

Получивший большое распространение в Ферганской долине. Этот способ заключается в том, что пелиньяная вода на поля идет через ямы, заполненные навозом.

На колхозах высокопроизводительно трудятся машины экскаватора т. Селиванов, в цехе помолья — машинист т. Хасанов, по-

мольщик т. Соловьев. Систематически перевыполняет сменное задание машинист вращающейся печи Хайдар-Баймуратов, ведущий высококачественный обжиг клинкера.

Хорошо работают смены мастеров Раймкула Хамраткулова, Абдулкадира Абдурахманова.

Развернулась реконструкция завода. Строится крупный объединенный склад, помольное помещение и другие объекты.

Имею честь от имени Постоянного Комитета Всесоюзного Собрания Народных Представителей тов. Лю Шао-ци:

Председателю Совета Союза Верховного Совета ССР
Павлу Павловичу ЛОБАНОВУ
Председателю Совета Национальностей Верховного Совета ССР
Совета ССР
Вилюсу Тенисовичу ЛАЦИСУ

Имею честь от имени Постоянного Комитета Всесоюзного Собрания Народных Представителей тов. Лю Шао-ци:

Председателю Постоянного Комитета Всесоюзного Собрания Народных Представителей
товарищу ЛЮ ШАО-ЦИ

Верховный Совет Союза ССР с большим удовлетворением принимает приглашение Всесоюзного Собрания Народных Представителей направить в Китайскую Народную Республику делегацию Верховного Совета ССР.

Приимите, дорогой товарищ Лю Шао-ци, уверения в нашем высоком уважении и поздравления пожелания лично Вам, Всесоюзному Собранию Народных Представителей и всему китайскому народу.

Председатель Совета Союза Верховного Совета ССР П. ЛОБАНОВ.

Председатель Совета Национальностей Верховного Совета ССР В. ЛАЦИС.

МОСКВА, КРЕМЛЬ. 18 марта 1957 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинград готовится к юбилейным торжествам

ЛЕНИНГРАД, 19 июня. (ТАСС).

Расцветает, становится еще более величественным и красивым город на Неве. В зеленый наряд Ленинграда вплетаются алые стяги. Повсюду — за Невой, у Нарвских ворот, за Московской заставой — плакаты и транспаранты, рассказывающие о трудах успехах ленинградцев.

Город великого Ленина готовится к юбилейным торжествам. 23 июня вся страна будет отмечать его 250-летие. В эти дни идет трудовая пешие прогулки посвященные юбилею Ленинграда. Делегации из юных пионеров, из рабочих, инженеров, ученых, партийных и советских работников Станинского района. Докладчик — секретарь райкома КПСС тов. Попов рассказал о славном прошлом и настоящем города, о участии трудающих в коммунистическом строительстве.

Бал рудиной хозяин, Ленинград приветливо встречает дорогих гостей, прибывающих на юбилейные праздники. Всего страна будет отмечать 250-летие. В эти дни идет трудовая пешие прогулки посвященные юбилею Ленинграда. Делегации из юных пионеров, из рабочих, инженеров, ученых, партийных и советских работников Станинского района. Докладчик — секретарь райкома КПСС тов. Попов рассказал о славном прошлом и настоящем города, о участии трудающих в коммунистическом строительстве.

Бал рудиной хозяин, Ленинград приветливо встречает дорогих гостей, прибывающих на юбилейные праздники.

Бал рудиной хозяин, Ленинград приветливо встречает дорогих гостей, прибывающих на юбилейные праздники.

Бал рудиной хозяин, Ленинград приветливо встречает дорогих гостей, прибывающих на юбилейные праздники.

20 лет первого в мире беспосадочного перелета из Москвы в США

Беседа с Героем Советского Союза генерал-лейтенантом авиации Г. Ф. БАЙДУКОВЫМ

Двадцать лет назад, 20 июня 1937 года, советский самолет «АНТ-25» приземлился на аэродроме Банквер в США. Позади остались двенадцать тысяч километров пути, из них около шести тысяч километров над океанами и льдами.

63 часа 17 минут находился в полете экипаж, в состав которого входили летчики В. П. Чкалов и Г. Ф. Байдуков, штурман А. В. Беляков. Мы пересекли весь Северный Ледовитый океан, прошли над полюсом, островами Канадского архипелага, Скалистыми горами.

Погода залаяла нам сложную задачу. Уже над Баренцевым морем самолет попал в сильный циклон и подвергся обледенению. Пришло время вести машину по приборам в состоянии крайнего физического изнанья.

Радостью наполнились наши сердца, когда, преодолев четырех часовую обледенение, вторым, сильную облачность и встречные ветры, самолет наконец достиг Канады. Была пройдена самая трудная часть маршрута. Советская техника, советские летчики одержали победу над сурвейной природой, покорили и неуклонно приближались к цели.

«АНТ-25» шел на значительной высоте — пять тысяч, пять с половиной тысяч и даже шесть тысяч метров. Никакие трудности не были страшны летчикам: за спиной которых стоял многомиллионный советский народ, вся советская техническая мысль, замечательные достижения отечественной промышленности. Машину конструкции Андрея Николаевича Туполова блестяще показала себя в труднейшем полете.

Вспоминается, с какой тщательностью готовился перелет. В подготовке участвовали многие предприятия и научные учреждения, лётчики и инженеры, самых разнообразных специальностей. Можно без преувеличения сказать, что полет был продуман ими до мельчайших деталей, что дало нам возможность спокойно работать и выполнить задания советского народа.

Мысли, чувства экипажа хорошо выражены в тех днях наш друг и командир В. П. Чкалов. Он писал: «Мы летели на Север, через полюс, над льдами Центральной Арктики, над тундрой и горными хребтами Канады не для личной славы. Мы хотели показать всему миру возможности и силы советской авиации, мощь и технику советской страны. Мы хотели умножить славу своей социалистической Родины».

И вот — под нами территория США. Самолет идет на посадку. Американский народ встретил нас очень радушно, окружив теплотой и сердечностью. С первого момента пребывания на американской земле мы ощущали на себе подлинный восторг американцев в связи с перелетом через Северный полюс, их восхищение мастерством, личными качествами советских летчиков, прибывающих с дружеским визитом.

Американцы говорили о Чкалове, что он вылетел из Москвы Героем Советского Союза, а прилетел в Америку — Героем мира.

Перелет, пребывание советских летчиков в США способствовали сближению, укреплению дружбы советского и американского народов. Это хорошо выразил Валерий Николаевич Чкалов на одном из приемов, который был устроен в экипаже.

Совершавший полет из Москвы через Северный полюс в вашу страну, — сказал В. П. Чкалов, — мы на крыльях самолета несли привет нашего соотечественников из дальнего мира совершивший беспосадочный перелет из Москвы в США. (ТАСС).

ТАШКЕНТСКИЙ ГОРКОМ
КП УЗБЕКИСТАНА
(зал заседаний)
22/VI в 12 ч. дня

БЕСЕДА-КОНСУЛЬТАЦИЯ
секретаря горкома партии тов.
Р. Г. Гуламова с членами Общества
по распространению политических
и научных знаний о реорганизации
управления промышленностью и
строительством в Ташкенте.

В ТЕАТРАХ:
ЛЕТНИЙ ТЕАТР им. ХАМЗЫ —
21/VI Забавный случай, 22/VI Дочь
Ганга.

ТАТАРСКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР (Концертный зал им. Свердлова) —
21/VI Кызыл йолдыз, 22/VI Зангар шаша, купленные билеты на 17/VI
действительны на 22/VI.

ТЕАТР им. НАГОВЫ — 21/VI в
8 ч. 30 м. вечера Флори Тоска с
участием засл. арт. Грузинской ССР
Г. В. Гегчадзе, 22/VI Фархад и
Шири.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 21/VI
Филумени Мартурано, 22/VI Колесо
счастья.

ТЕАТР им. МУКИМИ — 21/VI
Мукими, 22/VI Азиз и Санам.

ПАРК им. ГОРЬКОГО — спектакль
Театра юного зрителя —
22/VI в 9 ч. вечера Комедия ошибок,
23/VI в 1 ч. дня «Секреты,
иллюзии и манипуляции».

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:
Илья Муромец — «РОДИНА» (днем
и вечером); Процесс о трех миллионах —
им. С. Рахимова, им. НАВОИ, «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (днем и вечером); Смешные люди —
им. НАВОИ (в 10 ч. вечера). Тогда
в Париже (до 8 ч. 20 м. вечера в
1 и 2-м залах). Знакомство (с 9 ч.
вечера в 1 и 2-м залах). И. Интервью
Н. С. Хрущева с корреспондентами
американской радиотелевизионной
компании «Коламбия». Бродкастинг
Систем 28/VI 1957 г., 2. Челкаш (днем и вечером в 3-м зале) — «ИСКРА»; Тогда в Париже — «30
ЛЕТ КОМСОМОЛА» (днем и вече-
ром), «УЗБЕКИСТАН» (до 8 ч.
вечера).

Продолжается прием
подписки

на республиканские
и областные газеты,
журналы
на втором полугодие
1957 года.

Подпись принимается го-
родскими отделами «Союз-
печати», котографами, отде-
лениями связи, Ташкентским
почтамтом (рабочее время),
Ташкентским городским отде-
лом «Союзпечати» с 9 ч. до
19 ч., в выходные дни — с
9 до 18 ч., общественными
уполномоченными по подписке
на фабриках, заводах, в кол-
кохозах, совхозах и МТС, учебных
заведениях и учреж-
дениях.

МАГАЗИН
ПОДПИСНЫХ ИЗДАНИЙ
«УЗГЛАВИНОГИТОР»

23 июня
ПРИНИМАЕТ ПОДПИСКУ:
на АЛЬМАНАХ
«СОВРЕМЕННАЯ
ДРАМАТИЧЕСКАЯ

10 томах.
При подписке вносится за-
даток — 12 рублей.

«ИСТОРИЯ ВОИНЫ
НА ТИХОМ ОКЕАНЕ»
в 5 томах.

При подписке вносится за-
даток — 14 рублей.

«ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
В МИРНЫХ ЦЕЛЯХ».

Полное собрание трудов
Женевской конференции
в 16 томах.

При подписке вносится за-
даток — 15 рублей.

ВЫДАЮТСЯ
ПРОИЗВЕДЕНИЯ:

А. Макаренко — том 2.

Ф. Достоевского — том 6.

В. Ключевского — том 2.

Г. Ибсенса — том 3.

Словарь псевдонимов —
том 2.

Ташкентское городское отделение Общества
по распространению политических и научных знаний
и Музей истории Академии наук УзССР
с 1 июля

организуют экскурсии по Ташкенту.

Экскурсии проводятся в автобусах.

1-й маршрут — Памятные места революционных событий: Дом свободы, Рабочая крепость, Братские могилы, Военная крепость, быв. Городская Дума, Штаб ТуркВО, Турккомиссия СИЦК, Офицерское военное собрание, Сквер революции, быв. театр «Колизей».

2-й маршрут — Социалистическое строительство Ташкента: Сквер революции, площадь им. В. И. Ленина, театр им. Навои, театр им. Мукими, памятник А. Навои, Телецентр, стадион «Пахтакор», кинотеатр «Родина», театр им. Хамзы, памятник М. И. Калинину, здание Академии наук УзССР, Чиланзарский строительный массив, Паркинситут им. Низами, памятник К. Каракозову.

Стоимость экскурсии (группа 25–30 человек) — 250 рублей, переселение, стоимость разового билета — 10 руб.

Заявки принимаются за 3–5 дней до начала экскурсии.

Экскурсии по индивидуальным заявкам проводятся по воскресным дням с предварительной записью за 3–4 дня. Справки по телефонам — 32-769, 38-189 и 32-885.

ТАШКЕНТСКИЙ
ФИНАНСОВО-
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ИНСТИТУТ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
ПРИ АСПИРАНТУРУ

на 15 июля 1957 г. на за-
седании Ученого совета био-
логического факультета

Среднеазиатского государ-
ственного университета им.

В. И. Ленина (ул. К. Маркса,

32, аудитория № 94)

СОСТОИТСЯ

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

на соискание ученой степени

кандидата биологических наук

М. Д. Вартаняном

на тему: «Биохимические про-
цессы, происходящие в вино-

градной лозе в связи с агротехническими приемами, на-
правленными на повышение ее морозостойкости».

С диссертацией можно озна-

комиться в фундаментальной

библиотеке университета (ул.

Куйбышева, 8).

Срок подачи заявлений —
до 15 июля, экзамены — с 10 сентябрь.

На 15 июля 1957 г. на за-
седании Ученого совета био-
логического факультета

Среднеазиатского государ-
ственного университета им.

В. И. Ленина (ул. К. Маркса,

32, аудитория № 94)

СОСТОИТСЯ

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

на соискание ученой степени

кандидата биологических наук

М. Д. Вартаняном

на тему: «Биохимические про-
цессы, происходящие в вино-

градной лозе в связи с агротехническими приемами, на-
правленными на повышение ее морозостойкости».

С диссертацией можно озна-

комиться в фундаментальной

библиотеке университета (ул.

Куйбышева, 8).

Срок подачи заявлений —
до 15 июля, экзамены — с 10 сентябрь.

На 15 июля 1957 г. на за-
седании Ученого совета био-
логического факультета

Среднеазиатского государ-
ственного университета им.

В. И. Ленина (ул. К. Маркса,

32, аудитория № 94)

СОСТОИТСЯ

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

на соискание ученой степени

кандидата биологических наук

М. Д. Вартаняном

на тему: «Биохимические про-
цессы, происходящие в вино-

градной лозе в связи с агротехническими приемами, на-
правленными на повышение ее морозостойкости».

С диссертацией можно озна-

комиться в фундаментальной

библиотеке университета (ул.

Куйбышева, 8).

Срок подачи заявлений —
до 15 июля, экзамены — с 10 сентябрь.

На 15 июля 1957 г. на за-
седании Ученого совета био-
логического факультета

Среднеазиатского государ-
ственного университета им.

В. И. Ленина (ул. К. Маркса,

32, аудитория № 94)

СОСТОИТСЯ

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

на соискание ученой степени

кандидата биологических наук</